



В КАЖДОМ ОБЪЕКТЕ – ЧАСТИЧКА ДУШИ

День строителя отмечается в нашей стране более шестидесяти лет. Он зародился вместе с одним из самых знаменитых символов советской эпохи – «хрущевками».

Идея учредить День строителя посетила тогдашнего первого секретаря ЦК КПСС Никиту Хрущева во время визита на строящуюся Жигулевскую гидроэлектростанцию, расположенную на реке Волге в Самарской области, между городами Тольятти и Жигулёвском. Советский лидер так впечатлился масштабами и темпами её возведения, что решил почтить труд людей, силами которых создаются такие крупные сооружения.

В те годы СССР переживал настоящий строительный бум. Вводились сотни предприятий, шли работы на БАМе, страна начала осваивать целину. Активными темпами шло жилищное строительство. «К 1980 году каждая советская семья должна встретить коммунизм в отдельной квартире!» – под таким лозунгом по всему Союзу стали вырастать легендарные «хрущевки».

Впервые День строителя отметили 12 августа 1956 года. «Отмечаемый сегодня, отныне он войдет в календарь как всенародный праздник», – писали тогда газеты и были правы.

Профессию строителя человек не всегда выбирает сам. Порой в эту сферу его приводят определенные обстоятельства, но остаётся он в ней на долгие годы исключительно по призванию и зову сердца. Так произошло и с **Татьяной Николаевной Обрезановой**. По образованию она бухгалтер. Но вот уже 16 лет, как сменила внутреннюю бухгалтерскую отчётность на внутренние отделочные работы. И признаётся, что ни разу об этом не пожалела.

Она настоящий мастер своего дела. Качество штукатурных, шпаклёвочных работ, поклейки обоев, выравнивания потолков и откосов у Татьяны Николаевны всегда на самом высоком уровне, за что её ценит



руководство, добрым словом вспоминают пользователи построенных или отремонтированных стен. 13 лет из своей строительной карьеры Татьяна Николаевна трудится в ООО «Северное» (генеральный директор М.Н. Швыдков). По окончании работ на каждом объекте труд Татьяны Николаевны поощряется Благодарностями и Грамотами руководителей разного уровня.

Частичку своей души и труда Татьяна Николаевна оставила в строительстве производственных площадок компании «Приоскольское»: в Холках, в «Пятницкое-1» и «Пятницкое-2», на Фощеватовской площадке; многоквартирных домов по улицам Надречной и Щеглова в Пятницком, Гагарина – в Волоконовке; в ремонте зданий Пенсио-

ного фонда, районной библиотеки, Староивановского детского сада, отделений полиции в Чернянке и Новом Осколе. В день нашего общения Татьяна Николаевна трудилась в Пятницком на строительстве домов для детей-сирот.

Работа строителя, признается Татьяна Николаевна, не трудная, если она нравится. В лице Татьяны Николаевны Обрезановой мы поздравляем всех, кто строит, с профессиональным праздником! Желаем прочного фундамента в жизни, добрых и крепких семейных стен, побольше прибыльных проектов, всегда качественного кирпича и прочного цемента. Пусть работа будет не в тягость, а стабильность, достаток и здоровье радуют!

Наталья КОЛОМЫЦ

«НАША ЗАДАЧА – ПОМОГАТЬ ИМ»

В Белгородской области с 1 октября выплаты начнут получать все люди старшего возраста, подходящие под категорию «дети войны». Об этом решении сообщил Вячеслав Гладков.

Второго августа на оперативном совещании правительства глава региона напомнил, что в своё время Белгородская область была одним из первых регионов России, где приняли закон о «детях войны».

«К сожалению, выплаты были в отношении 15 тысяч человек, а около 85 тысяч на сегодня остаются без них. Мне понятна логика законодателей, которые принимали решение, исходя из финансовых возможностей. Они посмотрели: если человек из категории «дети войны» уже получает ту или иную социальную льготу, региональной до-

платы ему не давали. Выплаты получали те, кто был без других льгот. Таких – меньшинство. И возникла обида у людей: «Мы ведь тоже родились в этот промежуток времени, с 1941 по 1945 год. Почему одним – можно, а другим – нельзя?» – прокомментировал Вячеслав Гладков.

Глава региона подчеркнул, что в обществе остаётся высоким запрос на справедливость. Категория «дети войны» – это люди 75–80 лет, и в силу возраста дополнительный доход они уже не могут получать. В связи с этим, Вячеслав Гладков принял решение ввести выплату для всех «детей войны», независимо от каких-либо критериев.

«Мне кажется, что депутаты меня подержат. Этот вопрос поднимался уже давно. С 1 октября 2021 года мы будем выпла-

чивать всем жителям, которые входят в категорию «дети войны», стандартную выплату – 902 рубля ежемесячно», – сообщил глава региона.

Белгородцы, подходящие под категорию «дети войны», которые до 1 октября оставались без доплат, получат деньги единовременной выплатой за весь 2021 год.

«Мне кажется, это будет справедливо. То, что пережили и испытали эти люди, мы никогда не проживём и не испытаем. Наша задача – помочь им. Такая возможность есть. В других регионах уже есть выплата для людей старшего возраста, появится она и у нас», – подчеркнул Гладков.

Глава региона также подтвердил планы правительства по увеличению на 20 % всех социальных выплат льготникам региона.

Сергей ШЕВЧЕНКО

www.belpressa.ru

● 8 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

**ДОРОГИЕ СТРОИТЕЛИ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Поздравляю вас с вашим профессиональным праздником!

Труд строителя благороден и непрост. Под дождём и снегом, в мороз и в зной идёт работа, благодаря которой мы все живём и трудимся в комфорте. Восхищаясь красотой и старинных зданий, и недавно построенных домов, надо всегда мысленно благодарить тех, кто потрудились над ними. Ведь каждая крыша над головой – заслуга строителей.

Белгородская область – регион строящийся и растущий, пронизанный, благодаря труду строителей, современными дорогами. Здесь возводятся многоэтажные городские дома. Здесь, как нигде в России, уделяется первоочередное внимание малоэтажному строительству. Здесь растут новые больницы и школы, физкультурно-оздоровительные комплексы и детские сады.

Желаю, чтобы ваш труд приносил вам радость и удовлетворение, чтобы ваша отрасль развивалась и достигала новых успехов. Будьте здоровы и семейного вам благополучия!

В. ГЛАДКОВ,

временно исполняющий обязанности
Губернатора Белгородской области

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И
ВETERАНЫ СТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ!**

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Быть строителем – значит быть творцом. Это люди самой созидательной профессии. Быть причастным к этой благородной профессии – большая честь, но в то же время и высокая ответственность. От вашей работы зависит неповторимый облик нашего района.

Благодаря истинному мастерству, высокой ответственности, нестандартным и новаторским решениям специалистов отрасли, из года в год преобразуется наш Волоконовский район, обретая всё более современный вид, становится красивее и уютнее!

Уважаемые работники и ветераны отрасли! Благодарим вас за верность выбранной профессии, вы являетесь примером того, как нужно трудиться и добиваться самых высоких результатов!

Искренне желаем крепкого здоровья, мира и благополучия вам и вашим семьям, сил и энергии, новых трудовых свершений!

С уважением, **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации
Волоконовского района

Н. МЕЛАНИНА,

председатель Муниципального совета

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 7 августа – облачно с прояснениями, днём +32°C, ночью +21°C.

Воскресенье, 8 августа – малооблачно, днём +32°C, ночью +22°C.

Понедельник, 9 августа – малооблачно, днём +33°C, ночью +21°C.

Вторник, 10 августа – ясно, днём +33°C, ночью +20°C.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Первого августа свой 90-летний юбилей отметила Зинаида Ивановна Тарановская из Волоконовки.



Родилась именинница в селе Пузино Валуйского района, в многодетной семье. Окончила 4 класса Принцевской общеобразовательной школы. Отец Зинаиды Ивановны был председателем колхоза. На одном из собраний он высказал мнение о несвоевременности начала посевных работ, за что был репрессирован. Из-за неосторожно сказанных им слов, семья осиротела. Больше родные его никогда не видели.

Все тяготы крестьянского труда легли на плечи матери и детей. Мама работала свинаркой в колхозе, а детям приходилось косить траву, носить из леса дрова, собирать колоски, доить корову, ухаживать за своим огородом. Во время Великой Отечественной войны наравне со взрослыми рыли окопы.

С 1955 по 1987 год Зинаида Ивановна трудилась в колхозе в селе Голофеевке. Вышла замуж, воспитала и вырастила двоих дочерей. Сейчас она богатая бабушка: у неё четыре внука и два правнука. Они заботятся о ней, дарят любовь и внимание, окружают теплом и заботой.

Зинаида Ивановна имеет звание «Ветеран труда», награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», юбилейными медалями по поводу годовщин Победы в Великой Отечественной войне.

В юбилейный день рождения именинницу поздравил глава администрации Волоконовского района **С.И. Бикетов** с официальной делегацией. Гости вручили виновнице торжества персональное поздравление от Президента РФ В.В. Путина, приветственный адрес главы администрации района, цветы и подарки.

Наталья КОЛОМЫЦ

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Установлено, что отец ребёнка заявительницы на основании решения суда обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего сына, но он уклоняется от выполнения возложенной на него судом обязанности, мер по погашению задолженности не принимает. В результате чего образовалась задолженность по алиментам в размере более 370 тысяч рублей.

В соответствии с ч. 2 ст. 115 Семейного кодекса Российской Федерации при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо выплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Таким образом, за период времени с 1 августа 2018 года по 30 июня 2021 года мужчина обязан выплатить неустойку за несвоевременную выплату алиментов в размере 190 тыс. рублей.

По результатам проверки прокуратурой Волоконовского района в суд направлено исковое заявление о взыскании с отца ребёнка неустойки по невыплаченным ранее алиментным обязательствам, которое находится на рассмотрении.

*М. ДОЛИНСКАЯ,
старший помощник прокурора района*

Проекты «первичек» востребованы

Конкурс проектов первичных отделений стартовал в 2019 году и сразу же стал популярным среди жителей Белгородской области. Причина успеха – востребованность. Прежде всего – у граждан, для которых тот или иной проект помогает решить различные проблемы, а значит, сделать жизнь лучше.

Маленьких проектов не бывает. Все проекты – это, прежде всего, предложения по улучшению среды – рабочей, творческой, образовательной, игровой... Удобная детская площадка для подрастающего поколения, спортивный инвентарь для желающих поправить свое здоровье, благоустроенный сквер для качественного отдыха, практичная велопарковка как часть развития транспортной среды, школьная фото- и видеостудия для формирования профессиональных навыков школьников. Всё это и многое другое не только учитывает интересы всех возрастных категорий, но и является объединяющим фактором.

Активными создателями проектов выступают, прежде всего, сами граждане, которые вносят свои идеи и пожелания до реализации проектов, контролируют и советуют во время воплощения их в жизнь, поддерживают и помогают поддерживать порядок после того, как проект завершен. Секретарь Белгородского регионального отделения партии «Единая Россия» Наталья Полуянова не раз отмечала, что самым важным в конкурсе является то, что все проекты продолжают жить, они востребованы в настоящее время и будут оставаться такими и впредь.

Волоконовцы не остались в стороне и активно стали вносить свои идеи, предложения и пожелания. Ведь ещё многое сделать для того, чтобы окружающая нас среда стала комфортной и доступной. Радует и тот факт, что это не пустые слова, а действительно, всё воплощается в жизнь и подкреплено финансово, да и местная власть оказывает всестороннюю поддержку. Чтобы не быть голословными, приведем такие примеры. В 2019 году победителем стал проект «Люди и судьбы Шидловского сельского округа» Шидловского № 1 первичного отделения партии



(секретарь Людмила Николаевна Мальцева). На полученный грант в центральном сквере села создана историко-краеведческая экспозиция, рассказывающая о знаменитых земляках поселения.

В 2020 году победителем конкурса стал проект Фошеватовского № 1 первичного отделения партии «Создание комнаты Боевой Славы» в краеведческом музее Фошеватовской средней школы» (секретарь Евгения Николаевна Карпушина). На полученное финансирование было отремонтировано помещение, установлено экспозиционное оборудование. Большой собранный жителями материал, посвященный героическому прошлому страны и земляков, с началом учебного года стал доступен ученикам и гостям школы.

Победителем конкурса общественно значимых проектов в этом году стало Волоконовское № 6 первичное отделение с проектом «Благоустройство рекреационной зоны пруда «Поплавок» (секретарь Анна Михайловна Коноваленко). До 25 августа текущего года здесь будут проведены работы по благоустройству территории пруда, установлена опора электри-

ческого освещения, световая гирлянда и плавающий фонтан.

«Проекты делают сами жители. Главное – поддержать инициативы, идеи, активных жителей, творческие и трудовые коллективы. Быть рядом», – подчеркнула Наталья Владимировна.

Напомним, что за три года общий фонд грантовой поддержки составил более 13 млн. рублей. Средства направлены на значимые для жителей региона проекты, которые продолжают оставаться востребованными.

В настоящее время «Единая Россия» запустила интернет-портал для сбора предложений в народную программу. Каждый житель страны может внести свою инициативу и стать соавтором программы партии.

На сайте <https://nr.er.ru> можно выразить своё мнение по всем ключевым направлениям – от здравоохранения до экономики. Предусмотрен и офлайн формат – можно заполнить анкету в региональной общественной приемной «Единой России».

Иван ПЕТРОВ

Вступил в силу закон, направленный на усиление защиты прав граждан в ходе возврата просроченной задолженности

22 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон № 205-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Федеральный закон направлен на усиление защиты прав граждан от недобросовестных действий при осуществлении возврата просроченной задолженности.

Законом увеличиваются размеры административных штрафов за нарушение требований законодательства о защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности для должностных и юридических лиц.

Ранее максимальный штраф для кредиторов за нарушение законодательства о защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолжен-

ности составлял 200 000 рублей, теперь же законом установлен максимальный штраф в размере 500 000 рублей.

Кроме того, кредитные организации включаются в число субъектов ответственности за правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 14.57 КоАП РФ. Теперь банки, в случае нарушения ими порядка общения с должниками, будут нести административную ответственность, согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях.

Также новым законом предусматривается передача полномочий по рассмотрению дел об административном правонарушении в области защиты прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности должностным лицам ФССП России.

Если Вы столкнулись с неправомерны-

ми действиями коллекторов и кредиторов при возврате просроченной задолженности, необходимо направить заявление в УФССП России по Белгородской области по адресу: г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, д. 109, с указанием ФИО, контактных данных, изложить причину обращения и приложить к нему в качестве дополнительных доказательств фото-/видео-/аудиоматериалы, скриншоты и детализацию звонков.

Заявление можно направить и в электронном виде посредством «Интернет-приемной», функционирующей на официальном сайте УФССП России по Белгородской области (<https://r31.fssp.gov.ru>). Сообщить о противоправных действиях коллекторов и получить консультацию у должностных лиц региональной службы можно по телефону 8-915-568-37-56.

*Пресс-служба УФССП России
по Белгородской области*

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).